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Karácsony ünnepe mindig különleges 
helyet foglal el az emberiség életében. 
Ebben az évben sincs másként, mégis 
van egy másik különlegessége. Ez évi 
karácsonyunk a Jubileumi Szentév-
ben van. A remény zarándokaiként 
újra és újra kinyitjuk szívünk ajtaját, 
ahogy több mint 2000 évvel ezelőtt 
Mária is igent mondott Isten akaratá-
ra, hogy „legyen meg a Te akaratod… 
történjék velem szavaid szerint.”
Igen, ez mondjuk mi is Krisztus szü-
letésének napján, mert közénk szállt 
a béke, a háborgó világban. XIV. Leó 
pápa is szüntelen ezt szorgalmazza 
a világ és a világ vezetői felé meg-

választása óta, hogy legyen béke és 
legyen vége a háborúknak. Hiszen 
nap, mint nap tapasztaljuk, hogy va-
gyunk, akik már befogadtuk az Istent 
és a Megváltót, és vannak, akik nem. 
De nemcsak, hogy nem fogadták be, 
de nem is keresik. Gondoljunk csak 
bele, mennyire rohanunk, mennyire 
rohannak a napok, hetek, hónapok. 
Mielőtt útnak indulunk, már előre 
elfoglaljuk a szállást, hogy mire meg-
érkezünk tökéletes legyen minden. 
Útközben tárt karokkal várnak a ben-
zinkutak, bevásárló központok.
Jézus születésekor ez nem így volt, 
nagy megpróbáltatásnak számított, 

mert a mai kényelemből mindez hi-
ányzott. De József és Mária útnak in-
dult, hogy az Ég és a Föld Urának szál-
lást keressenek, hogy „legyen meg a Te 
akaratod”. Ez az Úrba vetett bizalom.

Közénk jött az élő Isten, Mária igenje 
által, aki bennünket is bátorít, hogy 
merjünk igent mondani hitünkre, 
egyházunkra, mindennapi életünkre. 
Ez a bizalom, mely a csendben szüle-
tik meg. Tegyük félre aggodalmainkat 
és merjük magunkat Megváltónkra 
bízni, ahogy Mária is igent mondott, 
hogy lelkünkben megszülessen a béke, 
és így a világban is meglegyen a béke!

A betlehemi béke kiáradásával kívánok  
Istentoől megáldott karácsonyt és új esztendőot!

  Imre plébános



Kedves Kunszállásiak!
P O L G Á R M E S T E R I  É V É R T É K E L Ő

Amikor ezeket a sorokat írom, túl vagyunk a második adventi gyertya közös meggyújtásán. Beval-
lom őszintén, hogy számomra az ilyen és ehhez hasonló lélekemelő közösségi élmények adják az 
inspirációt és energiát az előttünk álló időszak kihívásainak leküzdéséhez. Jó érzés látni és tapasz-
talni, hogy az elmúlt években tudatosan kialakított és a gyakorlatba átültetett település- és közös-
ségépítő munka nem hiábavaló fáradozás. Érdemes érte dolgozni nap mint nap.

Kívánok kedves Mindannyiuknak áldott, békés karácsonyt és egészségben,  
reménységben gazdag új esztendőt!

Almási Roland Márk, polgármester

Beruházási szempontból nem kérdés, 
hogy az év legnagyobb volumenű és 
a településfejlesztés szempontjából 
abszolút mérföldkövet jelentő beru-
házása az M5 autópálya csomópont 
kivitelezése volt. Sok évnyi, rendkívül 
komplex előkészítő munkát követően 
az idén végre a megvalósítás fázisába 
léptünk a projekttel. Polgármesterként 
nagy élmény és egyben tanulságos 
utazás volt az idáig vezető út, mely so-
rán számtalanszor jártunk meg mély-
séget és magasságot egyaránt. Itt sze-
retném megragadni az alkalmat, hogy 
hálámat és köszönetemet fejezzem ki 
Lezsák Sándor képviselő úrnak mind 
magam, mind pedig a települési kö-
zösségünk nevében. Nélküle biztosan 
nem valósulhatott volna meg ez a sok 
évtizedes álom!

Az előző évekhez hasonlóan az idén is 
sikeresen pályáztunk több ízben, me-
lyeknek köszönhetően jövőre megújul 
két belterületi útszakasz és megindul 
a posta épületének rekonstrukciója 
is. Ugyanakkor rajtunk kívülálló jog-
szabály változás miatt megcsúsztunk  
a települési tornacsarnok beruházá-
sunkkal, azonban jó hír, hogy az év 
vége előtt végre elindul a közbeszerzé-
si eljárás a kivitelezésre vonatkozóan. 
Jövőre építünk!

Számos, kisebb- nagyobb beruházást, 
eszközbeszerzést is sikerült megvaló-
sítanunk, melyek az itt élők komfortját 
növelik. Gondolok itt az új telekosz-
táson megvalósuló napelemes köz-
világításra, vagy a szintén napelemes 
sebességmérőkre, melyeket önerőből 
valósítottuk meg.

Lelkes kolléganőimnek köszönhető-
en teljesen megújult és új arculatot 
kapott a polgármesteri hivatal és az új 
termelői piactér kertje. Hálásan kö-
szönöm nekik!  

Közösségi rendezvényeink helyi civil 
egyesületekkel való közös szervezése, 
rendezése sikeres modellé vált. Gya-
korlatilag minden rendezvényünk az 
előző évet felülmúló, rekordközeli 
látogatottságot produkált, mely nagy 
örömmel tölt el bennünket! A követ-
kező években a cél a színvonal meg-
tartása és lehetőség szerinti emelése.

Büszkén számolhatok be róla, hogy az 
idei évben páratlan elismerésben ré-
szesültünk, hiszen elnyertük a Kultu-
rális és Innovációs Minisztérium által 
alapított Családbarát Munkahely 2025 
megtisztelő címet, mely által elisme-
résre került az a sok éven át folytatott 
családbarát hozzáállás, mellyel igyek-
szünk mindennapjainkat szervezni!

A Jóisten az idén is számtalanszor 
velünk volt és odafentről egyengette 
utunkat, így az elsőszámú köszönet 
Őt illeti!

Szeretném hálámat és köszönetemet 
kifejezni az egész éves áldozatos mun-
káért és együttműködésért Ph.Dr. Ju-
hos Imre plébános atyának, Nagy Jó-
zsef alpolgámester úrnak, Dr. Knolmár 
László jegyző úrnak, a képviselő testü-
let tagjainak, minden kollégámnak és 
kolléganőmnek hivatalon  belül és azon 
kívül, az összes egyesületi vezetőnek, 
egyesületi tagnak és minden kedves 
kunszállási lakosnak!
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JEGYZŐI 
TÁJÉKOZTATÓ

Kunszállás Község Önkormányzata Képvise-
lő-testülete 2025. november 24. napján tar-
totta munkaterve szerinti soron következő 
testületi ülését.

Első napirendi pontként az önazonosság vé-
delméről szóló rendelet-tervezet tárgyalására 
került sor. Tekintettel azonban a szabályozás 
kiforratlanságára, valamint az országosan 
megvalósuló központi jogszabályoknak meg 
nem felelő helyi jogalkotásra, a Képvise-
lő-testület egyelőre elnapolta a rendelet-ter-
vezet elfogadását.

Elfogadásra került viszont, a közösségi együtt-
élés alapvető szabályairól szóló rendelet, 
amely a központi jogszabályi környezetnek 
megfelelően, abba illeszkedve, Kunszállás 
Község belterületén található ingatlanok, va-
lamint Kunszállás Község külterületén talál-
ható tanyák esetében állapít meg kötelezett-
séget a hivatkozott ingatlanok tulajdonosai/
bérlői/használói részére. A kötelezettség az 
ingatlanokon található növényzet ápolására, 
gyomnövények irtására, valamint az ingatla-
nok hulladéktól való mentesítésére terjed ki.

Felülvizsgálatra került a helyi adókról szóló 
rendelet is, amely adóemelést nem tartalmaz, 

a rendelet felülvizsgálatára az egyértelműség 
biztosítása miatt volt szükség.
Negyedik és Ötödik napirendi pontként a 
Kunszállás Község Önkormányzata szerve-
zeti és működési szabályzatáról, valamint 
2025. évi költségvetéséről szóló rendeletek 
módosítása szerepelt. E két módosítás tech-
nikai jellegű, azok központi jogszabályi köte-
lezettségből eredtek.
Elfogadásra került a Kunszállási Közös Ön-
kormányzati Hivatalnál szolgálatot teljesítő 
köztisztviselők részére a Lojalitás Bónusz 
rendszer kialakításáról szóló határozat, vala-
mint az Önkormányzatnál és annak Intézmé-
nyeinél munkát vállaló dolgozók jutalma is.
Ezt követően sor került az Önkormányzat 
által 2025. évben egyes civil szervezetek ré-
szére nyújtott támogatások felhasználására 
vonatkozó beszámolók megtárgyalására. A 
beszámolókat a Képviselő-testület elfogad-
ta, ahogyan e cikkben szereplő valamennyi 
előterjesztést/rendeletet (kivéve az első napi-
rendnél részletezett rendeletet).
Kunszállás Község Önkormányzata részére a 
DTKH Nonprofit Kft. az Önkormányzat tu-
lajdonában álló részvénycsomagra ajánlatot 

nyújtott be. A Képviselő-testületi ülésen e 
kérdés hosszas tárgyalást vett igénybe, ame-
lyet megelőzött több más Önkormányzattal 
történő egyeztetés. Tekintettel az üzleti titok 
intézményére összeg említése nélkül, de tájé-
koztatom a Tisztelt Lakosságot, hogy a testület 
a részvénycsomag értékesítéséről döntött.
Elfogadásra került a Család- és Gyermekjóléti 
Szolgálat Szakmai Programja, továbbá a 2025. 
évben az Önkormányzat részére, Bursa Hun-
garica ösztöndíjprogramra benyújtott pályá-
zatokat is értékelte a Képviselő-testület. Vala-
mennyi pályázó pozitív elbírálásban részesült.
Mivel a Kunszállási Hírek e lapszáma jelenik 
meg 2025-ben utoljára, így megragadnám 
az alkalmat, hogy megköszönjem a Képvise-
lő-testület(ek) bizalmát, illetve a Kunszállási 
Közös Önkormányzati Hivatalban, mind an-
nak Kunszállási Székhelyén, mind pedig Fü-
löpjakabi Kirendeltségén szolgálatot teljesítő 
Kollégáim ez évben (is) végzett magas minő-
ségű munkáját, valamint azt a támogató kö-
zeget, amellyel kevés munkahely rendelkezik.
A Tisztelt Lakosság részére pedig, kellemes 
karácsonyt és boldog új évet kívánok.

Dr. Knolmár László, jegyző

Egyesületünk 2025-ben is sike-
resen valósította meg hagyomá-
nyos programjait és közösség-
építő kezdeményezéseit. Kiemelt 
rendezvényünk, a gyermeknap 
megszervezése idén is széleskö-
rű összefogással történt; ezúton 
is köszönetünket fejezzük ki a 
Polyák Borbirtoknak, Kunszállás 
Önkormányzatának és az Arany 
Alkony Nyugdíjas Egyesületnek 
nélkülözhetetlen támogatásukért 
és aktív közreműködésükért.

A NEAO-KP-1-2024/4-001555 
kódszámú pályázat megvalósítá-
sa áthúzódott 2025-re. A támo-
gatás keretében az év elején sor 
került 22 db sörpadgarnitúra 
beszerzésére, amely jelentősen 
hozzájárul rendezvényeink inf-
rastrukturális fejlődéséhez.

A működési költségeken felül a 
NEAG-KP-1-2025/5-000495 azo-
nosító számú pályázatnak kö-
szönhetően az adventi vásárban 
lehetőség nyílt arra, hogy a Mi-
kulás puttonyából a gyermekek 
édességet kapjanak.

2025-ben lezajlott a soros tiszt-
újító közgyűlés. A tagság dönté-
se alapján:

•	az egyesület elnöke a következő 
öt évben Nagyné Bata Zsóka,

•	elnökhelyettes továbbra is 
Farkasné Petróczi Renáta,

•	titkár pedig  
Somogyiné Szabó Gabriella lett.

Ezúton szeretném megköszönni 
a tagság bizalmát és támogatá-
sát, amely lehetővé tette, hogy 
az egyesület az elmúlt öt évben 
eredményesen működhessen. Az 
új vezetőségnek sok sikert kívá-
nok a további munkához!

Almásiné Somogyi Zsuzsanna

Beszámoló a 2025. november 24. napján megtartott 
Képviselő-testületi ülésről.

Nagycsaládosok  
Kunszállási Egyesülete  

2025. évi beszámoló

CIVIL Az Arany Alkony  
Nyugdíjas Egyesület 
2. félévének főbb eseményei

NYUGDÍJASOK

Június 18-án sok éves hagyo-
mányt folytatva, vendégül látta 
a ballagó 8. osztályos tanulókat.
Júniusban, a Csűrcsavaró Nép-
tánc Együttes rendezésében, az 
arató fesztiválon segítettünk az 
ebéd elkészítésében, minden tag 
erejéhez mérten, igyekezett ma-
ximálisan helytállni!
Az önkormányzat által megren-
dezett Idősek Világnapján vidám 
hangulatú műsort adtunk, vala-

mint a fellépő operett énekesek 
díját pályázaton nyert összegből 
finanszíroztuk.

A környező települések baráti 
klubjait vendégül láttuk.

December hónapban az Uránia 
Filmszínház karácsonyi koncert-
jén vettünk részt.

Advent második vasárnapján a 
gyertyagyújtására rövid szereppel 
és vendéglátással készültünk.

Áldott, békés szeretetteljes karácsonyt és boldog újévet kívánok 
mindenkinek az Arany Alkony Nyugdíjas Egyesület nevében!  ​​

​​​​Szabó Katalin Aranka
​​​​​az egyesület elnöke



ISKOLAI HÍREK Decemberi események az iskolában
Az adventi időszakban, az iskolában is lélek-
ben hangolódunk a közelgő ünnepre. Advent 
minden vasárnapját követő hétfőn meggyújt-
juk az iskola koszorúján is a gyertyákat, amit 
a gyerekek rövid műsora kísér. Karácsony 
előtt kézműves díszeket és ajándékokat ké-
szítünk egy délutáni foglalkozás keretében. 
December 18-án 16:00 órakor rendezzük 
meg az iskola karácsonyi ünnepségét a Petőfi 
Rendezvény– és Faluházban.
December 06-án sor került a hagyományos 
mikulásfutásra, majd megérkezett a vár-
va-várt Télapó.
Lehetőséget biztosítunk, hogy a gyerekek 
megéljék az ajándékozás élményét. Csatla-
koztunk a „Válts egy csokit mosolyra” kez-

deményezéshez is, mellyel az ÁGOTA Ala-
pítvány és a Szeged-Csanád Egyházmegye 
Szent Ágota Gyermekvédelmi Szolgáltató 
szervezetek segítő munkáját támogatjuk. 
A szervezetek közös célkitűzése segíteni 
azoknak a gyerekeknek, akik – még ha át-
menetileg is – szülők, család nélkül marad-
tak. Köszönjük a tanulóknak és a szülőknek 
az összegyűjtött csokoládémennyiséget, 
amelyet eljuttattunk a rászoruló gyerme-
keknek. Sok gyermek cipősdobozba csoma-
golta használt, jó állapotú játékait, hogy el-
juttassuk rászoruló társaikhoz, ezzel örömöt 
okozva karácsonykor.
December 10-én „Kamasz a családban” 
címmel újabb előadásra került sor a Szülők 

Akadémiája sorozat keretében. Köszön-
jük Feketéné Csikós Szilviának a tartalmas 
programot.
Decemberben is folytatódott az 1. osztály 
közlekedésbiztonsági programja. Köszönjük 
Bodor Leon iskolarendőr segítségét.
A téli szünet december 20. – január 04. kö-
zött tart. Az utolsó tanítási nap december 
19., az első pedig január 05. A szünet kivá-
ló alkalom, hogy a család sok időt töltsön 
együtt, közös programokat szervezzen.

Az iskola dolgozói és tanulói nevében min-
denkinek boldog, békés, áldott karácsonyi 
ünnepeket kívánok.

Ádámné Vereb Annamária igazgató

Karácsonyi ajándékok a  
Mercedes-Benz Kft felajánlásából
A Kunszállási Gyermekekért Alapítvány már több éve közre-
működik a Mercedes-Benz Manufacturing Hungary Kft. jóté-
konysági tevékenységében. A gyár vezetősége ismét támogatta 
a kunszállási gyerekeket. Összesen 30 óvodás és iskolás kapott 
karácsonyi ajándékot, meglepetés csomagot. A gyerekek korcso-
portjának megfelelő játékokat, sportszereket csomagoltak össze, 
amelyekkel nagy örömöt okoztak.

Hálásan köszönjük a vezetőségnek, hogy minden évben gondol-
nak a kunszállási gyermekekre.

az alapítvány kuratóriuma

KUNSZÁLLÁSI GYERMEKEKÉRT ALAPÍTVÁNY

SPORT

A Kunszállás Sportegyesületet a 2025/2026. 
évad őszi szezonjában 7 korosztály képvi-
selte: U7, U9, U13, U15 Leány, U16, U19 
és Felnőtt. Csapataink nagyon szépen sze-
repeltek ebben az idényben, több korosz-
tályban is éremesélyesek vagyunk. A sze-
zon zárásaként néhány győztes mérkőzés 
utáni fotóval mutatjuk be korosztályainkat.

A sikeres őszi idényt méltóképpen meg is 
ünnepeltük a 2025. november 29-én tar-
tott Sportbál keretei között. A rendezvény 
nagyon jól sikerült, amit ezúton is köszö-
nünk minden közreműködőnek.

A decemberi hónap beköszöntével az egye-
sületben sportoló játékosainknak, szüleik-
nek, illetve támogatóinknak, szurkolóinknak 
és a község lakosainak is békés karácsonyi 
ünnepeket és boldog új évet kívánok.

Kertész Gábor
Elnök- Kunszállás Sportegyesület

Pillanatképek a Kunszállás Sportegyesület őszi szezonjáról

Angyalok húznak a világ fölött.
Hírét hozzák, hogy földre szállt a béke!

Megszületett az Igazság, a Jóság,
akit úgy vártunk: megszületett végre!  

                                 (Wass Albert)

Kellemes ünnepeket kíván a Kunszállási  
Tóth Pál Általános iskola közössége.
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ÓVODAI ÉS 
BÖLCSŐDEI HÍREKA Kunszállási Mosolyvár Óvoda és Bölcsőde hírei

Elsőként szeretném megköszönni 
Almási Roland Márk polgármester 
úr támogatását, valamint a telepü-
lés jegyzőjének, Dr. Knolmár Lász-
ló úrnak, akik folyamatosan bizto-
sították működésünk gördülékeny 
megszervezését, a hivatalos ügyek 
intézését és a háttérfeladatok za-
vartalan ellátását. Kiemelt hálával 
tartozunk az önkormányzat vala-
mennyi dolgozójának a minden-
napi odaadó munkáért, a képviselő 
testületnek a folyamatos támogatásért és a 
település gyermekeiért végzett felelősségtel-
jes munkáért.

Külön köszönet illeti Dr. Juhos Imre plébános 
urat, aki   hozzájárult intézményünk és a gyer-
mekek közösségi életének gazdagításához.

Hálásak vagyunk a Család- és Gyermekjó-
léti Szolgálatnak, a faluház dolgozóinak a 
Kunszállási Gyermekekért Alapítványnak, 
a Nagycsaládosok Kunszállási Egyesületé-
nek, a Kunszállási Polgárőr Egyesületnek, 
a település civil szervezeteinek, valamint 
minden partnerünknek a támogatásukért 

és segítségükért, amely lehetővé tette prog-
ramjaink sikerét és közösségünk életének 
gazdagítását.

Külön szeretnénk kifejezni hálánkat az egész-
ségügyi dolgozóknak, akik gondoskodásukkal, 
szakértelmükkel és figyelmükkel vigyáznak a 
gyermekek egészségére és jólétére.

Szeretném kiemelni a Szülői Közösség egész 
éves tevékenységét és együttműködését, 
amely intézményünk mindennapi működé-
sében nélkülözhetetlen és hozzájárult a gyer-
mekek fejlődéséhez. Ezt követően szeretném 
kifejezni tiszteletteljes hálámat a szülőknek 

a folyamatos segítségért, támoga-
tásért és együttműködésért, amely 
minden évben alapvető erőforrás 
számunkra.

Külön szeretném megköszönni 
Fischer Róbert hitoktató munká-
ját, aki elkötelezettségével és oda-
adásával jelentősen hozzájárult a 
gyermekek fejlődéséhez és lelki 
neveléséhez, valamint Tóth Erika 
fejlesztőpedagógus munkáját, aki 

szakértelmével gazdagította a gyermekek 
fejlődését.

Végezetül elismeréssel tartozom a Mosolyvár 
Óvoda és Bölcsőde valamennyi dolgozójá-
nak. Köszönöm az óvodapedagógusoknak, 
kisgyermeknevelőknek, pedagógiai asszisz-
tenseknek, dajkáknak, a külön foglalkozáso-
kat tartó kollégáknak és konyhai dolgozóink-
nak a mindennapi gondozásért, nevelésért és 
a működés zavartalanságáért végzett odaadó 
munkájukat, amely biztosítja, hogy intéz-
ményünk családias, biztonságos és nyugodt 
környezetet nyújtson, valamint gazdagítja a 
gyermekek mindennapjait. 

Az év végéhez közeledve szeretném kifejezni tiszteletteljes elismerésemet mindazoknak, akik munkájukkal, támogatásukkal és 
együttműködésükkel hozzájárultak intézményünk eredményes működéséhez és a gyermekek gazdag, tartalmas mindennapjaihoz.

Minden kunszállási családnak, intézményünk valamennyi dolgozójának és partnereinknek szeretetteljes, áldott ünnepeket, Minden kunszállási családnak, intézményünk valamennyi dolgozójának és partnereinknek szeretetteljes, áldott ünnepeket, 
valamint eredményekben gazdag, sikeres új évet kívánok!valamint eredményekben gazdag, sikeres új évet kívánok! Horváthné Gellért Emőke Anna intézményvezető

SZÉCHENYI TERV PLUSZ PÁLYÁZAT 
KERETÉBEN MEGVALÓSULÓ 

PROGRAMOK KUNSZÁLLÁSON

Helysz ín :  Petőf i  Fa luház  és  Köny v tár  d ísz terem

2 0 2 6 .  J A N U Á R  2 3 .  p é n t e k ,  1 7 : 0 0

TOP_PLUSZ-3.2.3-23-BK1-2024-00033

Felnott gyermek a családban

A generációk közötti szakadék és szövet-
ség tárgyalása során mindig a jövő nem-
zedék, a fiatalok, az ő életük sikere vannak 
a fókuszban. Ezt diktálja a mi kultúránk! 
De időnként álljunk meg és nézzünk rá a 
szülőkre, akiknek kirepülnek a gyermekeik.  
A példamutatásuk, az aktivitásuk, a mentá-
lis és fizikai egészségük továbbra is fontos 
– nekik és a jövő nemzedékének egyaránt. 
Mit tehet önmagáért és ezáltal az összes 
jövő nemzedékért az, akinek kirepültek a 
gyermekei? Önzés vagy felelősség ezen 
gondolkodni? Bedő Imre segítségével fel-
kutathatjuk a bennünk lévő jó válaszokat.

Bedő Imre
S Z Ü L Ő K É N T  A Z  Ü R E S  F É S ZE K B E N

előadása

Bedő Imre  
közgazdász, influenszer,  
a Férfiak Klubja alapító elnöke

POLGÁRŐRSÉG

A Magyar Falu Programban az FCA-
KP-1-2025/3-002338 számú pályáza-
tokban a kamerarendszer fejlesztése 
volt a célunk. Mindeki látja tapasztalja 
az M5 lehajtóval kapcsolatos munkák a 
a befejező szakaszába léptek és egy ki-
csit előre gondolkodva, szükségessé vált 
egy, a kamerarendszer részét képező, a 
képanyag rögzítését segítő eszköz be-
szerzése, telepítése. Illetve egy új rend-
számfelismerő képességgel rendelkező 
kamera is a pályázat részét képezte. A 
beruházás értéke 700.000. Ft.- .

A NEAG-KP-1-2024/2-000892 számú 
sikeres pályázatunkban a már meglévő 
Dacia Duster szolgálati autónkhoz be-
szerzésre került egy könnyűfém felni 

készlet, illetve egy új gumiabroncs kész-
let. 400.000 Ft.- összegben. Ez a támoga-
tás az elmúlt évből áthúzódó összeg volt, 
amelyet 2025. év elején használtunk fel.

A NEAG-KPP-1/2025/2-001000 pályá-
zatán 400.000 Ft.- os támogatást kap-
tunk, amelyet a téli ruházat cseréjére, 
kiegészítésére fogjuk fordítani.

A tisztújító közgyűlést az egyesület 
megtartotta, a vezetőség nevében kö-
szönjük a bizalmat. a munkát folytatjuk! 

2026-ban továbbra is óvjuk településünk 
biztonságát, és akinek fontos ez a bizton-
ság azt nagy szeretettel várjuk egyesüle-
tünkbe tagként, hiszen mindannyiunk 
érdeke a településünk biztonsága.

Tisztelt Kunszállási 
Lakosok!

Ezúton szeretném tájékoztatni önöket egyesületünk 2025. évi 
eredményeiről, jövőbeni céljairól. A 2025. évben több sikeres pá-
lyázatról  is beszámolhatok önöknek, hiszen a Magyar Falu Prog-
ramban és a NEA pályázatokban is sikerült támogatást elnyernünk.

Nemes Gábor elnök
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Luca napjához Magyarország-szerte gazdag hiedelemanyag kap-
csolódott, és ez Kunszálláson sem volt másképp. A napot külö-
nösen veszélyesnek, „bajos” időnek tartották, amikor a gonosz 
könnyebben munkálkodik, ezért sok tiltás érvényesült.
A Marika néni által 1988-ban leírtakból mutatok be néhányat: 
•	 Varrni nem volt szabad, mert „bevarrják a tyúkok fenekét” 

(akkor nem lesz tojás).
•	 Szomszédolni nem szabad az asszonyoknak (hogy elkerüljék 

a pletykát és a bajt).
•	 Kölcsönkérni és kölcsönadni nem szabad semmit (hogy a ház 

szerencséje ki ne menjen).
•	 Pénzt nem szabad adni senkinek ezen a napon ki a háztól 

(mert, akkor szűkösség lesz).
•	 A tyúkoknál mindent körül kell szórni, hogy összetartsanak, 

ne vesszenek el (illetve ne ragadja el senki és semmi).

A naphoz jóslások is tartoztak:
•	 Pogácsába pénzt sütnek – aki azt a pogácsát veszi ki, amelyik-

ben a pénz található, az hal meg legelőször.
•	 Vagy a pogácsába tollat tettek, azt meggyújtották, akinek leg-

hamarabb elégett a toll a pogácsából, az hal meg legelőször.

Bár Kunszálláson a Luca-búza ültetésnek nincsenek hagyomá-
nyai, de mivel szép szokás és a „végeredmény” is tetszetős, idén 
a Faluházi rendezvényen hagyományteremtő céllal búza ülte-
tésre kerül sor, erre mindenkit várunk szeretettel. A kizöldülő 
búza a reményt, az új életet és a jó termést jelképezi – és szépen 
mutat a karácsonyfa alatt vagy az ünnepi asztalon is. 

A karácsonyt megelőző böjti időszakhoz szintén számos rítus, mági-
kus cselekedet kapcsolódott. Marika néni gyűjtéséből kiderül, hogy 
az emberek ilyenkor nemcsak testi megtisztulást, hanem bajelhárí-
tást, gyógyító hatást is vártak az étkezéstől

•	 Ebéd előtt egy girizd fokhagymát, egy rész dióbélt, mézbe mártva 
megettek, hogy az eljövendő évben ne fájjon a torkuk. A mi csalá-
dunkban ilyenkor egy szelet almát és narancsot is fogyasztunk, szin-
tén megmártva a mézben.

Megismerhetünk egy böjti ebédet is: bableves, „bagótüdő” (aszalt alma 
és más aszalt gyümölcs), mákoscsík vagy mákosguba, gyümölcsök.

Ezek az ételek egyszerre voltak szerények és jelképesek: a bableves 
a bőséget, a mák a szerencsét, a gyümölcs pedig a termékenységet 
hivatott biztosítani.

A családot őrző alma

•	 Délben, amikor ebédeltek, a legszebb almát beletették a pohárba 
(máshol a kannába vagy kútba) róla ittak mindannyian Vízkeresztig. 
ekkor kivették, s annyi felé vágták, ahány családtag volt. Együtt elfo-
gyasztották. Hiedelem: „Ha valaki elvész, visszataláljon a családhoz.”

A háznépe és az állatok varázslatos védelme - karácsony böjtjéhez 
fűződő szokások: 

•	 Az ebéd „hulladékját” összeszedték, megszárították, eltették. Ha gye-
rek vagy gyenge állat „szemveréstől” szenvedett a megszárított böjti 
ételhulladékot rostára tették, azt parázs felett füstölték. A „szemvert” 
gyereket vagy állatot fölé tartva letakarták, „megfüstölték”. 

•	 Az asztal alá tettek kosárba szénát, Ez azért volt, hogy a tyúkok az 
elkövetkező évben jól tojjanak, időben elüljenek és a kikelt csibék 
szépek legyenek.

•	 Egy egész kenyeret tettek az asztalra, hogy egész évben legyen a csa-
ládnak kenyere.

•	 Reggel mézes pálinkát ittak, hogy ne legyen torokfájásuk.

•	 A böjt reggelén, amilyen nemű vendég jött először a házba, olyan 
nemű gyerek vagy állat születésére várhattak.

•	 Ebéd után – az asszonynak 10-15 percig feküdni kell mozdulatlanul, 
hogy jól üljenek (nyugodtan) a tyúkok a tojáson. 

•	 Ezen a napon, amikor elindultak a templomba a fiatalok imádkoz-
va mentek, nem szólhattak egymáshoz. Amikor a templomba értek, 
akivel találkoztak, az lett a férj vagy feleség.

Téli ünnepkör a „régi” Kunszálláson

LUCA NAPJA (DECEMBER 13.)  
– tiltások, jóslások, mágikus cselekedetek

BÖJTI EBÉD SZOKÁSAI  
– a test és a lélek védelmében

Karácsony és az újév közeledtével érdemes feleleveníteni mindazokat a régi kunszállási szokásokat és hi-
edelmeket, amelyeket Tóth Istvánné, Marika néni gyűjtött össze az idősek klubjában. Ezek a feljegyzések 
ma már nemcsak emlékeink, hanem kulturális örökségünk részei: olyan apró történetek és „házi prakti-
kák”, amelyek a falu közösségének hitvilágát, félelmeit, reményeit és ünnepi ritmusát tükrözik.

/HIEDELMEK, CSODAVÁRÁS, SZOKÁSOK TÓTH ISTVÁNNÉ MARIKA NÉNI GYŰJTÉSEIBŐL/
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•	 Újévkor, ha először férfi jelenik meg (férfi köszön be) szerencsés lesz az év, ha 
nő, szerencsétlenség várható.

•	 Boldizsár napján (január 6.) a tisztelendő úr elment a családokhoz, felszentelte 
a házakat: az ajtófélfára felírta: Ga – Me – Bo (Gáspár – Menyhért – Boldizsár). 
a felírás előtt volt az évszám. Ez a jelzés egész évben fenn volt.

•	 Ágnes (január 21.) ha fénylik lesz kender.

•	 Vince (január 22.) csurog (csurog a tető) megtelik a pince. „Csurog Vince, 
megtelik a pince!”

•	 Pálfordulás (január 25.)

„Ha fénylik Szentpál,  
minden termés jól áll.”

„Ha fénylik Szentpál tele lesz  
a raktár.”

„Ha fénylik Szentpál napja,  
megtelik a padlás, kamra.”

„Ha Pál fordul köddel, Ember, állat 
hull el döggel.”

A fenti példák híven tükrözik, az em-
berek akkori értékrendjét és a termé-
szettel való egységét. Az alábbi fotó a 
faluban élő nemzedékek közti ös�-
szetartozást jelképezi, ünnepek idején lehetett ezt a legerősebben megél-
ni. Ennek egyik szép gesztusa, amikor is az általános iskola tanulói „1993. 
december 23-án misztériumjátékkal köszöntötték az időseket. A fotón 
nemcsak egy ünnepi jelenet elevenedik meg, hanem a közös játék egyik 
legfontosabb funkciója is: hogy fokozza a társas érzést és az életörömöt.  
A hagyományok megélése és továbbéltetése, a közös játék és az együtt töltött idő 
mind-mind a lelki egészségünket szolgálja. Ezeknek nem az egymással való ver-
sengést, az elsőség vagy a kitűnés hajszolását kellene elősegíteniük, ahogyan azt 
ma oly gyakran sugallják felénk – és gyermekeink felé. Ha lelkileg egészségeseb-
bé válunk, akkor erősebbé és egészségesebbé válik a közösségünk, végső soron 
pedig maga a nemzet is.”

December van. 
Az év utolsó hónapja. 
Ekkor jön mindenkinek a víg programja. 
Mikulás és karácsony gyermekeknek. 
A szilveszter búcsúnap a felnőtteknek. 
                              *
Nem rég még télapó volt az öreg puttonyos 
Ismét Mikulás lett és lesz az bizonyos. 
Gyerekek! Remélhetem, hogy jók voltatok? 
Rólatok mostan biztos szépet mondhatok? 
                               *
Jön nemsokára a Karácsony ünnepe. 
Szép fenyő, ajándék, szeretet jelképe. 
Gyerek és felnőtt, az egész család örül. 
                                *
Gondokat félretéve lelkünk felderül
 A szilveszterről nem feledkezhetünk meg. 
Egész évben rosszból, jóból volt rengeteg.
 Búcsúzzunk méltón a viharos óévtől, 
                                 *
Köszöntsük, várjunk jót az újesztendőtől. 
Mindjárt éjfél, itt az óra tizenkettőt, 
Töltsünk poharakba egy frissítő pezsgőt. 
Régi jó mondás, a szokás ez minálunk. 
Békés, gazdag, boldog Újévet kívánunk

„Adjon Isten minden jót az új esztendőben,
Vegye el mind a nem jót ez új esztendőben.

Mitől félünk, mentsen meg, amit várunk, legyen meg
– ez új esztendőben!”

Koncsek József (néprajzkutató, muzeológus)

Ezen magvas gondolatok után váltsunk ismét ünnepiesebb hangvételre. Pán-
tos Zoltán 2001-ben közreadott versét idézném, mely a Mikulástól az évfor-
dulóig vezet bennünket. A vers szeretetteljes, játékos emlékeztető arra, hogy 
a hétköznapok gondjai az ünnepek idején háttérbe húzódnak, és helyet kap a 
remény, a derű, a közösség.

A régi kunszállási téli ünnepkör szokásai jól mutatják, milyen 
gazdag volt a falu népi hiedelemvilága. A tiltások, jóslások, 
mágikus cselekedetek, étkezési rítusok és az ünnepi közösségi 
események mind azt szolgálták, hogy a család, az állatok és a 
gazdaság védelmet, termékenységet és szerencsét nyerjen az 
új esztendőre.

Marika néni gyűjtései ma is élnek: megőrzik számunkra a régi 
falusi ünnepek hangulatát, és lehetőséget adnak arra, hogy a 
közösség újra felfedezze hagyományait.

Solymosi Józsefné egykori óvodavezető 1997-es köszöntőjével 
szeretnék Áldott ünnepeket és boldog új esztendőt kívánni!

ÚJÉVI ELEJI JÓSLÁSOK, SZOKÁSOK BÚCSÚ AZ ÓÉVTŐL

(Fotó: Petőfi Népe 1993. 12. 23.)

A CINES Sporthorgász Egyesület rendkí-
vül aktív és eredményes évet tudhat maga 
mögött. A tó körül megrendezett CINES 
Majális idén is az év egyik legnagyobb és 
leglátogatottabb eseménye volt.

A Magyar Falu Program és a Nemzeti 
Együttműködési Alap pályázatai jelentős 
segítséget nyújtottak rendezvényeink szín-
vonalas megvalósításához. A forrásoknak 
köszönhetően többek között sor került az 
egyesület felsőruházatának megújítására 
is, új egyenpulóverek beszerzésével.

Kiemelkedő sikerrel zajlott a júliusi hor-
gásztábor, amely során 22 gyermek tölt-
hette aktívan és élményekben gazdagon a 
nyári szünidő egy részét a természetben. 
Az utánpótlás-nevelés továbbra is egyik 
legfontosabb feladatunk, ezért külön 
öröm, hogy a tábor iránt ilyen nagy volt az 
érdeklődés. Jövőre folytatjuk!

Egyesületünk tagjai 2025-ben is számos 
nyílt és meghívásos versenyen vettek részt, 
különböző kategóriákban és szinteken, 
mind hazai vizeken és távolabb. Teljesít-
ményükre méltán lehetünk büszkék!

Az idei évben három horgászvizsga került 
lebonyolításra, mindegyik maximális lét-
számmal.

Mindent megteszünk, hogy a CINEs-tó 
továbbra is rendezett, méltó környezet-
ben fogadja a látogatókat és a pihenésre, 
kikapcsolódásra vágyókat.

Köszönjük támogatóink egész éves együtt-
működését és segítségét – nélkülük nem 
érhettünk volna el ilyen eredményeket.

Mindenkinek fogásokban és horgászélmé-
nyekben gazdag új esztendőt kívánunk!

Beszámoló a 2025. évi horgászati évről

Cines SHE vezetősége nevében: Csík József elnök
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ÉVES ÖSSZEFOGLALÓ 2025

PETŐFI RENDEZVÉNY- és FALUHÁZ
FALUHÁZ

A Petőfi Rendezvény- és Faluház ismét tar-
talmas és színes évet tudhat maga mögött. 
Intézményünk arra törekedett, hogy vál-
tozatos kulturális, közösségi és szabadidős 
programokkal erősítse a helyi összetarto-
zást, minden korosztály számára értékes 
élményeket kínálva. Nemcsokné Tarjányi 
Erzsébet könyvtáros kolleganőmmel egész 
évben azon dolgoztunk, hogy színes és ér-
dekes programokat, előadásokat valósít-
sunk meg. Az óvodás és iskolás gyerekek 
rendszerint látogatják a könyvtárat papír-
színházi előadások és könyvtári foglalkozá-
sok keretein belül.

Az év során több meghívott előadó, színművész és 
zenész lépett fel, akik különleges előadásokkal gaz-
dagították a kultúrház kínálatát. Rékasi Károly mű-
vész úr tavasszal Wass Albert „Szerelmem Erdély”, 
ősszel pedig Márai Sándor „Lélekablak” című előa-
dásával látogatott el Kunszállásra. Mészáros Márta a 
Kiskun Múzeum igazgatója pedig Redempció cím-
mel tartott előadást településünkön. 

Helyi és környékbeli alkotók képei, fotói és kéz-
műves munkái kerültek bemutatásra, lehetőséget 
adva a tehetségek megismerésére. Ezek közé tar-
tozik a Bács Kortárs 2025 vándorkiállítás, mely a 
környékbeli kortárs festőművészek alkotásait mu-
tatta be, valamint a nyári kézműves táborunkon 
résztvevő gyerekek alkotásaiból készült kiállítá-
sunk. A Petőfi Kulturális Programmal és a Kertész 
Imre Intézettel együttműködve több értékes kiállí-
tást tekinthettek meg ingyenesen a lakosok, mint a 
PIM200 Petőfi tablókiállítás és Kertész Imre „Sza-
badságról” című kiállítása. 

Több szakmai előadó érkezett hozzánk a 
„Tudatos életvezetés a hétköznapok sodrá-
sában” programsorozatunk keretein belül 
életmód, egészség, családi élet vagy lélekta-
ni témákban. Dr. Jászberényi József geron-
tológus, egyetemi tanár, a Milton Friedman 
Egyetem felnőttképzési igazgatója „Idős, 
beteg a családban”, Bagdi Bella pszichológus 
pedig a „Stresszkezelés a mindennapokban” 

és az „Érzelemszabályozás gyermekkorban 
- biztonságot adó jelenlét szülőként” című 
előadását hallgathatták meg az érdeklődők. 
Októberben e programunk keretein belül 
egészségnapot szerveztünk, ahol általános 
szűréseken, gyógytornász,-gyógymasszőr, 
-dietetikai konzultáción és mikrokamerás 
fejbőrvizsgálaton is részt vehettek a hoz-
zánk ellátogatók. 

A szeptember első hétvégéjén megszervezés-
re kerülő Falvak Éjszakája és Gasztronómiai 
Fesztivál ismét nagy sikert aratott a helyi és 
környékbeli lakók körében. A háromnapos 
rendezvény idei programjait is igyekeztünk 
úgy összeállítani, hogy minden korosztály 
megtalálja a hozzá legközelebb álló szóra-
kozást. Népi játszóház, ugrálóvár, kézműves 
sátor, gyermek koncert, élőzenei fellépő, 

extrém bike show és színházi előadás szó-
rakoztatta a rendezvényre kilátogatókat. A 
Falvak Éjszakája programsorozat része a fő-
zőverseny is, mely évek óta töretlen sikernek 
örvend. Közel 50 csapat vett részt a gasztro-
nómiai fesztiválon különböző kategóriában, 
melyet az előző évekhez hasonlóan ismét a 
Szabadtűzi Lovagrend tagjai bíráltak a tőlük 
megszokott szakértelemmel. 

Kiemelt cél volt idén is az idősek és fiata-
lok közötti kapcsolatok erősítése. Közös 
kézműves- és szakköri foglalkozások ke-
retein belül igyekeztünk megvalósítani, 
hogy a tudást átörökítsük a fiatalabb gene-
rációkra. Ennek szolgált színteréül a nyári 

szünetben megszervezésre kerülő egy-egy 
hetes Kézműves- és Kiskukta tábor, ahol a 
gyerekek megtanulhatták a régi szakmák 
,-mint például a horgolás-, agyagozás-, 
varrás fortélyait, valamint tésztát, kiflit és 
nudlit készítettek. 

Közös gyertyagyújtások, adventi kézmű-
ves vásár, ünnepi műsorok és az adventi 
ablakkeresés tették meghitté az év végét. 
Az idei évben páratlan civil összefogással 
valósult meg karácsonyi kézműves foglal-
kozásunk, mely még hangulatosabbá tette 
az ünnepi készülődést. Az Arany Alkony 

Nyugdíjas Egyesület, a Nagycsaládosok 
Kunszállási Egyesülete, A Mosolyvár 
Óvoda dolgozói és szülői munkaközössé-
ge, a faluház és a helytörténeti múzeum 
dolgozói és segítői mind részt vettek ab-
ban, hogy a gyerekek kreatív és értékes 
foglalkozáson vehessenek részt.

IRODALMI 
ÉS TÖRTÉNELMI ESTEK

KIÁLLÍTÁSOK

ELŐADÁSOK ÉS EGÉSZSÉGMEGŐRZŐ PROGRAMOK

FALUNAP ÉS CSALÁDI PROGRAMOK

GENERÁCIÓK KÖZÖTTI KAPCSOLAT

ADVENT ÉS KARÁCSONYI KÉSZÜLŐDÉS

Közösségi rendezvények

KUNSZÁLLÁSI HÍREK
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Beszámoló a Kunszállási Integrált Közösségi Szolgáltató Tér  
és Könyvtár 2025-ös évi munkájáról

Az idei évben bekapcsolódtunk a Nemzeti Művelődési Intézet által 
indított ASZAKKÖR programba, ahol kettő szakkörre pályáztunk 
sikerrel. A gyertyakészítő és a natúrkozmetika készítő szakkörre az 
intézet ingyenesen biztosította mind az alapanyagokat, mint pedig 
az eszközöket. A szakkörök heti rendszerességgel öt-öt fővel való-
sulnak meg, ahol a résztvevők új készségeket tanulhattak.

A legkisebbeket egész évben játékos, fejlesztő és élmény alapú 
programok várták a könyvtárban. Az iskolásokat egy-egy ki-
állításhoz, jeles naphoz kötődő foglalkozásokkal, feladatokkal 
vártuk, míg a nyári szünetben pedig tematikus szakkörök se-
gítették a szabadidő hasznos eltöltését. Húsvétkor a kézműves 
foglalkozások mellett tojáskereséssel, míg a Népmese napján 
meseelőadással örvendeztettük meg a legfiatalabbakat. 

Intézményünk továbbra is nyitott helyszín 
civil csoportoknak, kluboknak, próbák-
nak, megbeszéléseknek és egyéb közösségi 
kezdeményezéseknek.Helyet biztosítunk 
többek között birkozó- és pingpong edzé-
seknek, tornának, iskolai néptáncoktatás-
nak, véradásnak, szemészeti vizsgálatnak, 

illetve horgászvizsgának is. Örömmel lát-
juk, hogy a ház valódi találkozóponttá vált 
a település életében. 

Az év programjai bebizonyították, hogy a 
Petőfi Rendezvény- és Faluház meghatá-
rozó szerepet játszik a falu közösségi éle-

tében. Köszönjük minden résztvevőnek, 
támogatónak és együttműködő civil szer-
vezetnek, hogy velünk voltak és segítettek 
minket abban, hogy ilyen tartalmas évet 
tudhassunk magunk mögött. Célunk to-
vábbra is az, hogy értéket teremtsünk, ha-
gyományt őrizzünk és közösséget építsünk. 

KÉZMŰVES ÉS HOBBI GYERMEKPROGRAMOK

KÖZÖSSÉGI TEREK HASZNÁLATA

Áldott, Békés Karácsonyi ünnepeket és boldog új esztendőt kívánok magam és a faluház munkatársai nevében!
Nagyné Bata Zsóka kulturális szervező

Könyvtárunk ebben az évben is együttműkö-
dött Kunszállás Község Önkormányzatával, 
a Petőfi Rendezvény- és Faluház dolgozóival, 
a civil szervezetekkel, a helyi általános isko-
lával és óvodával, valamint a Katona József 
Könyvtárral. Igyekeztünk minden korosz-
tályt megszólítani és számukra tartalmas 
programokat kínálni.

A legkisebbekkel a Baba-mama klubban talál-
koztunk, énekeltünk, mondókáztunk, mesél-
tünk és beszélgettünk heti rendszerességgel. 
Igényeikhez alkalmazkodva többször hívtunk 
vendégeket is. Az óvodások csoportjai részé-
re az év jeles napjaihoz kötődő papírszínházi 
és bábelőadásokat szerveztem, amelyek után 
mindig lehetőség nyílt egy kis könyvlapoz-
gatásra is az adott témához kapcsolódóan, de 
jöttek hozzánk filmvetítésekre is. Iskolásaink 
közül az alsósok könyvtárhasználati órákra 
és meseelőadásokra érkeztek, továbbá részt 

vettek versmondó- és olvasóversenyeken, kü-
lönféle rajzpályázatokon. A felső tagozatosokat 
kultúra napi irodalmi szalonunkba, napközis 
foglalkozásokra, szabadulószoba programunk-
ra, író-olvasó találkozóra hívtuk a könyvtárba. 
De szerveztünk számukra rendhagyó irodal-
mi órákat is egy-egy kiállításhoz kapcsolódva. 
Nagy örömünkre szolgál, hogy az idei évben 
is sok tanuló kapcsolódott be a Katona József 
Könyvtár által meghirdetett „Mesenaptár 2026” 
rajzpályázatba és több osztály is megismerte a 
Német vándorbőrönd társasjátékait, amelyet 
szintén a megyei könyvtár bocsátott rendel-
kezésünkre. Bekapcsolódtunk az Országos 
Könyvtári Napok programjaiba.

Folytatódtak a tavaly indított német szakköri 
foglalkozások immár két gyermek- és egy fel-
nőtt csoporttal.  Nyáron Kézműves és Kiskuk-
ta táborban fogadtuk a nagyobb gyermekeket, 
de az iskolai szünetekre is kínáltunk progra-

mokat. A felnőtt korosztály számára is hirdet-
tünk olvasóversenyeket, a KönyvtárMozi ke-
retében pedig filmvetítéseket. Helyet adtunk a 
Mozgáskorlátozottak klubja foglalkozásainak.

A tavaly alakult Természetvédők klubja nevű 
csoportunk 2025 januárjában közösségi pia-
cot szervezett a Faluházban, ahol bemutatkoz-
tak településeink gazdái. Több alkalommal 
fermentáltunk, de sütöttünk kovászos kenye-
ret és még a Cines tóhoz is eljutottunk vezetett 
túra keretében.

Igazán tartalmas és mozgalmas évet zártunk! 
Köszönjük minden együttműködő, segítő kol-
légának a 2025-ös évben nyújtott segítséget!

Áldott, békés karácsonyi ünnepeket és eredmé-
nyekben gazdag, boldog új évet kívánok minden 
kedves kunszállási olvasónak és családjának!

Nemcsokné Tarjányi Erzsébet könyvtáros

KUNSZÁLLÁSI HÍREK
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Frizkó Kuckó 
F O D R Á S Z A T

FONTOS TELEFONSZÁMOK
 ÖNKORMÁNYZATI HIVATAL 

Központ........06 76 587 621/0	����������������������� e-mail: info@kunszallas.hu 
Mellékek:	 Polgármester................................................  06 76 587 621/7
	 Jegyző............................................................ 06 76 587 621/4 
	 Titkárság, igazgatás ..................................... 06 76 587 621/0 
	 Pénzügy..........................................................06 76 587 621/1 
	 Anyakönyv.................................................... 06 76 587 621/2 
	 Adóügy, szociális ügyek .............................. 06 76 587 621/3 
	 Gyermekjólét..................................................06 20 626 5550 
	 Dallos-Páli Ildikó falugazdász	��������������������� 06 30 4239 125
Almási Roland Márk polgármester............................06 20 981 8636 
Nagy József alpolgármester.........................................06 20 226 0583

 KÖZÉRDEKŰ ÉS SEGÉLYHÍVÓK 
Tűzoltóság....................................................................112, 06 76 461 605 
Rendőrség....................................................................112, 06 76 484 684 
Körzeti mb. - Bodor Leon r. főtörzsőrmester	�������������� 06 20 250 8785 
Polgárőrség........................................................................06 20 9790 790 

  EGÉSZSÉGÜGY  
Orvosi rendelő.................................................................06 76 580 500 
Dr. Nagy Sándor..........................................................06 20 474 4256 

Háziorvosi rendelés: 
Hétfő: 12:30-14:30 
Kedd, Szerda, Péntek: 11:30-13:30 
Csütörtök: 10:30-12:30

Dr. Czabán Edit fogszakorvos ..................................06 30 418 2833 
Fogorvosi rendelés: 
Hétfő, Péntek: 8:00-13:00
Kedd, Csütrörtök: 13:30-18:00 
Szerda: Iskolafogászat

Kiss Veronika védőnő...................................................06 30 082 3169 
Gyógyszertár...................................................................06 76 378 198 
Tanyagondnoki szolgálat-Eszik Róbert............................06 70 339 2235 
Betegszállítás-Nagy József............................................06 20 226 0583 
Mentők Kiskunfélegyháza............................................................... 104 
Orvosi ügyelet Kiskunfélegyháza..................................06 76 403 104 

 OKTATÁS MŰVELŐDÉS 
Tóth Pál Általános Iskola ...............................................06 76 587 635 
Mosolyvár Óvoda............................................................06 76 587 650
Mosolyvár Bölcsőde......................................................06 20 267 9153 
Könyvtár, Faluház...........................................................06 76 587 649 
Órák háza	�� Hatvani Béla: 70/379-0268, Hatvaniné Erzsike: 70/374-0776

 SZOLGÁLTATÓK 
MVM Next Energiakereskedelmi Zrt. 
Ügyfélszolgálat ........................................................ +36 1 474 999906 
20/30/70/ 474 9999........................ e-mail: ugyfelszolgalat@mvm.hu 
Gázszivárgás bejelentése ...............................................06 80 440 141
Áramszünet bejelentése .................................................06 62 565 881
Közvilágítási Hiba bejelentése:  
www.mvmnext.hu/aram/kozvilagitasi_hibabejelentes/  
oldalon vagy a 06/62/565-881 telefonszámon

BÁCSVÍZ Zrt. 
Ügyfélszolgálat ...............................................................06 76 466 622 
Hibabejelentés ................................................................06 80 200 423 

DTKH Nonprofit Kft. - Hulladékszállítás
Ügyfélszolgálat, Lomtalanítás:
+36 1 776 7777................................e-mail: ugyfelkapcsolat@dtkh.hu  

Könnycsepp Temetkezési Kft.....................................06 20 366 2308
3LAN Kft internet szolgáltató.....................................06 76 580 580 
Posta.................................................................................06 76 587 600 

Busz forgalmi iroda 
MÁV SZEMÉLYSZÁLLÍTÁSI ZRT..........................+36 (1) 3 49 49 49 
.......................................................................... +36 (20/30/70) 499 499 9
munkanapokon: 6:00-tól-20:00-ig, hétvégén és ünnepnapon: 8:00-tól-16:00-ig hívható.

MÁV Kiskunfélegyháza ...............................................06 76 461 460

Fidó Bácsi Közhasznú Alapítvány Kiskunfélegyházi Kutyamenhelye	
+36-70/43-43-002..............................e-mail: menhelykkfhaza@gmail.com

Kiadja:  
Kunszállás Község Önkormányzata
Felelős kiadó:  
Almási Roland Márk polgármester 
Szerkesztőség:  
6115 Kunszállás, Dózsa György utca 24. 

KÖZÉLETI HAVILAP  KUNSZÁLLÁSI HÍREK 
Nyomdai munkák:  
Önkormányzat gyorsnyomda, Kunszállás 
Következő lapzárta: 2026. január 20.
E-mail: hivatal@kunszallas.hu 
Készült 800 példányban.  
Kéziratokat nem őrzünk meg és nem küldünk vissza.

HIRDETÉS

KELLEMES ÜNNEPEKET  
ÉS BOLDOG ÚJ ÉVET KÍVÁN A

Facebook: Frizkó Kuckó Fodrászat

KÖSZÖNJÜK VÁSÁRLÓINK EGÉSZ ÉVES BIZALMÁT!KÖSZÖNJÜK VÁSÁRLÓINK EGÉSZ ÉVES BIZALMÁT!
2026-ban is szeretettel várjuk megrendeléseiket!

Áldott, békés ünnepeket és virágokban gazdag, Áldott, békés ünnepeket és virágokban gazdag, 
 szép és boldog új évet kívánunk!  szép és boldog új évet kívánunk! 

Olívia Kincsei virág - ajándék üzlet
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